

## 温家宝主持国务院会议 处理松花江水污染事件

据新华社电 国务院总理温家宝昨日主持召开国务院常务会议,听取社会保险基金审计情况的汇报;讨论并原则通过《中华人民共和国城乡规划法(草案)》;严肃处理

中石油吉林石化分公司双苯厂“11·13”爆炸事故及松花江水污染事件相关责任人。会议听取了关于中国石化天然气股份有限公司吉林石化分公司双苯厂“11·13”

爆炸事故及松花江水污染事件调查处理的汇报。2005年11月13日,中石油吉林石化分公司双苯厂发生爆炸事故,造成8人死亡,60人受伤,并引发松花江水污染事件。

这是一起特大安全生产责任事故和特别重大水污染责任事件。会议同意给予中国石化天然气集团公司、吉林省环保局等单位有关责任人员相应的党纪、政纪处分。

## 京沪穗娱乐业不接受 KTV 版权费方案,但国家版权局称

# KTV 版权费可协商但不能拒交

北京消息 日前,广州文化娱乐业协会公开发表声明,表示不接受国家版权局卡拉OK版权费标准,不会向中国音像协会支付卡拉OK版权使用费。国家版权局官员21日回应称,标准可适当下调,拒交没有道理。

准征求意见座谈会期间(9月份),协会就联合了各地十几家娱乐行业协会代表一起起草过一份声明。参加版权局座谈会的代表都签了,其中包括北京西城文化产业协会、长春、南京、武汉、郑州、西安、郑州等在内的十几家协会。

广州文化娱乐业协会明确表示,在法律法规问题未妥善解决之前,如果中国音像集体管理协会(筹)或中国音像协会强行在广州地区开

展收费活动,协会将保留通过诉讼等法律手段维护其会员合法权益的权利。

### 版权局:拒交没有道理

国家版权局段处长表示,她还没看到广州文化娱乐业协会发表的声明,她表示,版权局公告之后就是最高标准,但可以协商,适当下调,拒交交实在没有道理,除非不用作品。

据《法制晚报》

### 各地态度

广州:行业协会拒绝 KTV 版权费标准,提出三点质疑

上海:坚持每房每天收 1 元,将通过法律途径来抵制版权局收费。

长沙:各试点 KTV 采用文化部版权收费方案

北京:行业协会质疑收费标准,暂不表态

郑州:尚未开收版权费,业内支持广州抵制行为

南京:先不交费,静观事态发展

武汉:呼应广州娱乐业协会声明



### 国内最大色情网站案一审宣判

## “第一成人社区”主犯被判无期

太原消息 太原市中级人民法院22日依法对轰动全国的“华人第一成人社区”特大淫秽色情网站案一审公开宣判,主犯被告人陈辉被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产10万元;其他8名被告人分别被判处有期徒刑10年至1年1个月。

法院经审理查明,被告人陈辉,男,1978年2月28日出生于福建省建阳市,汉族,小学文化程度,无业。2004年,他利用租用的美国服务器从他人处接收了“情色六月天”网站,2005年先后建立了“情色海岸线论坛”网站、“天上人间——中华伊甸园论坛”网站、“华人伊甸园论坛”网站,并利用上述网站发布含有淫秽内容的电影、图片和文章等淫秽电子信息。

截至2005年10月3日2时,上述4个网站注册会员60余万人,发布淫秽图片4万多张,淫秽文章929篇、淫秽电影125部,累计点击数达1100余万次。通过经营淫秽网站,被告人陈辉等人非法获利20余万元,其中,被告人陈辉获利10余万元。

法院认为,上述被告人的行为均构成传播淫秽物品牟利罪,公诉机关指控罪名成立。法院依法对陈辉等9名被告人作出了上述判决。

新华

### 美警告台湾不“三通”大不妙

台北消息 据台媒报道,“美国在台协会(AIT)”台北办事处处长杨苏棣21日表示,美国鼓励两岸尽快开放“三通”,尤其是飞机直航;台湾越慢开放“三通”,则不利于区域整合趋势的风险就越大;“三通”直航可使台湾更具竞争力,并成为更好的投资与经商地点。

据报道,21日中午,杨苏棣出席台北美国商会餐会时发表了题为“照顾美台关系的花园”的演说。此次是他二度应邀到美国商会演讲。

杨苏棣说,美国鼓励台湾移除贸易与人员往返海峡两岸的多余障碍,美国知道“三通”直航是个敏感议题,但台湾如果要维持全球供应链的重要地位,就需要与大陆直航。

杨苏棣表示,台湾已看到不是“政府法令”,而是市场力量在控制着资金的流动,台湾在大陆庞大的投资很清楚地显示这点,台湾在其它地方的投资也是如此,让市场决定资金流向对台湾最有利。

## 市委书记索贿买官 任职 54 天即落马



王昆山(资料图片)

河北消息 从7月28日就职到9月20日被免,54岁的保定前市委书记王昆山在任上仅仅停留了54天。多方消息证实,王昆山已被河北省纪委“双规”。据悉,其落马原因为“索贿买官”。

据河北省委一位高级官员透露,早在2006年7月28

日王昆山正式就任保定市委书记之前,为了能安稳当选市委书记,他就向企业索贿,然后“进贡”给一位自称是中央高级领导人身边红人的“贵人”。不料这人其实只是一个诈骗犯。不久,骗子落网了,“一下子就把王昆山咬出来了”。

“一共送了两次礼,第一次送的时候他的任命书还没有下来,省里正在研究;第二次,骗子又找他要钱,其实这个时候他的任命书已经下来了,只是他自己还不知道,当然任命不是送礼起的作用。”

这名官员说,“他算是任期时间最短的市委书记了。”

王昆山1952年出生在河北省沧县,1967年4月参加工作。2001年12月22日,王昆山来到保定工作,历任市委常委、常委、副书记。

## 山西首家镖局 保镖年薪26万

据称保镖由海军陆战队员及少林武校专业散打队员组成,为当地煤老板护驾

山西消息 初冬时节,有公司打出山西首家“现代镖局”的招牌,自诩阵容强大,人人武功出众。网络匿名回应者众多,褒贬不一,争论沸腾。有网友指出,煤老板的暴富,是镖局在山西抢滩登陆的主要原因。

在网络上,该“镖局”自称其所有保镖均由海军陆战队某中队及少林寺塔沟武术学院散打专业队的精英组成,每名保镖年薪26万元。这个数字让人闻之咋舌。

晋中经济开发区里,这家“镖局”的招牌并不很醒目。该公司老总李孝君,年仅26岁,保镖出身,言谈中带着浓重的温州口音。李孝君是武林中人,2004年,曾在泰国参加“泰拳国际争霸赛”,拿到过一个金牌。在训练馆,几套拳脚下来,他就将身边几个跆拳道教练打得落花流水,旁观者惊慕不已。

李孝君说:“据我调查,山西身价在5000万以上的富人至少有3000多人。年薪26万元,对于这些人来说,根本不算什么。”

李孝君之所以将“镖局”选在山西,是因为山西有钱的煤老板多。“山西煤老板一在京津沪等地大量购买豪宅……有这么多钱,对安全就更为重视。”

11月13日,在记者一再承诺不暴露其身份的情况下,一位临汾的煤矿老板接受了采访。他在请保镖之前,有着一连串的担忧。

“后来经过了解,我尝试性地请了一位。尽管每年要支付26万元,但他身手好,对我绝对忠诚,这就够了。”他成为雇用保镖的首位山西煤老板。

在“镖局”成立的3个月内,在山西的出镖人数为6人。这个数字与李孝君预想的有很大出入。 据《三晋都市报》

## 《睡觉的毛主席》 惹上百万官司



“陕北泥塑王”王文海

“陕北泥塑王”王文海状告中央美院雕塑家讨要作品署名权并索赔



雕塑家隋建国



作品《睡觉的毛主席》

“陕北泥塑王”王文海与中央美院雕塑系主任隋建国合创的雕塑——《睡觉的毛主席》,曾轰动一时。但在昨天,两个昔日搭档对簿公堂,民间艺术家指责这位中国著名的雕塑艺术家,将作品改头换面后在国内外展出,霸占了整个作品的署名权。为此,王文海提出100万元的索赔。

据王文海老人称,2002年,他接到了美院教授隋建国的邀请,到北京798工厂创作毛主席和着棉被睡觉的雕塑。“毛主席睡觉就要像一座大山一样,这就是我的创作意图”。同年8月,他的塑像做好后,就交给隋建国上色。做好



作品《梦魔》,“睡觉的毛主席”是元素之一。

后塑像的名字就叫《睡觉的毛主席》。

2004年,隋建国在旧金山为雕塑增加了背景,重新取名为《梦魔》,并单独署名。王文海得知“魔”是魔鬼的意思,十分气愤。“这是作孽啊,你怎么能把毛主席和魔鬼放在一起啊”。

隋建国回国后曾开价9万要购买雕塑的版权,条件是不让王文海署名,结果被王文海拒绝。

隋建国的律师在法庭上说,隋的《梦魔》是属于再创作,因此不构成侵权。本案没有宣判。 据《京华时报》